
UVELJAVLJANJE
DOHODKOVNIH ODNOSOV

Avtobusno in transportno po-
djetje SAP Ljubljana zaposluje
1450 delavcev. Razvoj podjetja
je razširil osnovno prometno de-
javnost v 5 temeljnih organizaeij

'tdruženega dela: Turbus, Glo-
tms, Ceprom, Servo, Pension
KRPAN in Delovna skupnost
skupnih služb. Zakon o združe-
nem delu je na posameznih rav-
leh samoupravnega odločanja
ter družbenopolitičnega dela
ipodbudil vrsto novih spoznanj
n rešitev, ki so prispevala k ure-
mičitvi nove samoupravne orga-
liziranosti delovne organizacije
>AP UUBLJANA.

I Na osnovi analize samouprav-
ih razmer ter sprejetega pred-

loga o reorganizaciji so se po te-
neljitih razpravah delavci na re-
rerendumih odločili, da ustanove
love temeljne organizacije pov-
;od tam, kjer za to obstajajo
nožnosti. In odločili so se za

TOZD Avtobusni promet Breži-
ce, Avtobusni promet Kočevje.
Avtobusni promet Trbovlje, Av-
tobusni pvomet Idrija, Avtobu-
sni promet Tržič, Avtobusni
promet Cerknica, Avtobusni
promet Ljubliana in Turizem.
Pri vseh razprav;ih in pripravah
na novo organiziranost je bila
upoštevana predvidena združi-
tev delovnih organizacij SAP in
VIATOR.

Sprejeta organiziranost bo v
večji meri kot doslej omogočila
delavcem neposredno odločanje
o vseh probleniih družbenoeko-
nomskega in političnega življe-
nja v okolju v kitterem delajo in
živijo.

Nove TOZD pomeni jo tudi za-
četek širšega integracijskega po-
vezovanja vseh prometnih delov-
nih organizacij v slovenskem
prostoru. Pomcmbno je, da so z
njo podane možnosti za do-

sledno uveljavljanje dohodkov-
nih odnosov, kar je osnova do-
brega poslovanja. Vsa dogovar-
janja je spremljala odločitcv o
ustanovitvi skupnega investicij-
skega tcr rezervnega sklada, ki
bo zagotovil nemoten razvoj in
poslovanje ter socialno varnosi
dclavcev vseh temeljnih organi-
zacij združenega dela DO SAP
LJUBLJANA. Oblikovanje no-
vih TOZD ne bo zahtevalo
občutnega povečanja strokovnih
služb, saj bodo strokovne ter
druge'administrativne naloge in
dela opravljale že ustanovljene
službe pri Skupnosti skupnih
služb delovne organizacije, če se
bodo TOZD za to odločili.

Scdem izmed naštetih novih
TOZD je že pripravilo vse po-
trebno za registracijo, medtem
ko bodoča TOZD TURIZEM
pripravlja potrebne akte.

M.F.-MIGLlC


